(تمارين المحاضره الرابعة عشر)
التمرين الاول: 


اذا كانت      أوجد 

الحل:  	
التمرين الثاني:

اذا كانت f(x)=(-2x5+3x)3     أوجد 

الحل:   
التمرين الثالث:
أوجد مشتقة الداله 3x2-xy+y2=2    :

اذا كانت :y=5u3-2u+3       ,      x=2u2+3u+1    أوجد 



وعلشان نوجد  علينا ان نوجد اولاً  و 


4u+3=  15u2-2       .         =





          ÷  = .  =

التمرين الرابع:
أوجد مشتقة الداله 3x2-xy+y2=2    :
الحل: نوجد تفاضل بالنسبه للمتغير x :


التمرين الخامس:
أوجد مشتقة الدوال التاليه:




	الرياضيات للإداره
تمارين الباب الثالث والرابع
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التمرين السادس:

اوجد المشتقه الثانيه:  

الحل:  
(تمارين المحاضره الخامسة عشر)
التمرين الاول: 
اذا كانت f(x)=2x2+3x-2   فما هي نقاط 
القيم العظمى والصغرى ومامجالات 
التزايد والتناقص:
الحل: 
1-نوجد المشتقه الاولى:


2-نوجد اصفار المشتقه الاولى:

 1-نوجد المشتقه الاولى:

2-نوجد اصفار المشتقه الاولى:

  التمرين السابع:
اذا كانت y=f(x)=3x2+4x   

  اوجد عندما x =-1


اوجد مشتقةy  عندما x =0


اوجد مشتقةf(x)عندما x =1











3-ندرس إشارة المشتقه قبل وبعد             	

                     0               -1   

                    

                                       
الاشاره سالبه اذاً الداله متناقصه.


الاشاره موجبه اذاً الداله متزايده

4-التحقق من النظريه:


	

                               0               -1   
منحنى متناقص
منحنى متزايد
اذاً قيمه صغرى محليه
التمرين الثاني:
اذا كانت f(x)=-2x2+3x     وماهي نقاط                        
القيم القصوى ومامجالات التزايد والتناقص:
الحل:                                                                                     
1-نوجد المشتقه الاولى:



2-نوجد اصفار المشتقه:



3-ندرس إشارة المشتقه قبل وبعد
	

                      1         0      


الإشاره موجبه اذاً الداله متزايده


الإشاره سالبه اذاً الداله متناقصه
4-التحقق من النظريه:

	

                            1           0        
منحنى متزايد
منحنى متناقص
اذاً قيمه عظمى محليه.
التمرين الثالث:
أوجد القيم القصوى المحليه بأستخدام المشتقه الثانيه:
F(x)=6x2+x-4
الحل:
1-نوجد المشتقه الاولى:


2-نوجد اصفار المشتقه الاولى:






3-نوجد المشتقه الثانيه:



اذاً توجد قيمه صغرى محليه عند   X=
التمرين الرابع:
اوجد القيم القصوى المحليه بأستخدام المشتقه الثانيه:
F(x)=-2x2+5x+3
1-نوجد المشتقه الاولى:


2-نوجد اصفار المشتقه الاولى:






3-نوجد المشتقه الثانيه:



اذاً توجد قيمه عظمى محليه عند  X=

(حل لتمارين المحاضره السادسة عشر والسابعة عشر)
التمرين الاول:
أوجد نقط الانقلاب ومجالات التقعر للداله التاليه:
F(x)=X3-2X2+5X+2
الحل:
اولاً:نوجد المشتقه الاولى والثانيه:


ثانياً:نوجد اصفار المشتقه الثانيه:




ثالثاً:نختبر إشارة على يسار ويمين 


0                1
تقعر للأعلى
تقعر للأسفل


اذاً تقعر للأسفل


اذاً تقعر للأعلى

ونقطة الانقلاب هي 
وبالنسبه لفترات التزايد:

للأسفل 

للأعلى
التمرين الثاني:
ارسم الداله التاليه وحدد نقطة التقعر:
F(x)=(x+1)2-3
1- نوجد المشتقه الاولى:


2-نوجد اصفار المشتقه:


3- نوجد المشتقه الثانيه :



0            -1         -2




نقطة الانقلاب(-1,f(-1)) :
والرسم يكون

-1,-3))
نقطة تقعر للأعلى
التمرين الثالث:
F(x)=2x2+3x-2
1-نوجد المشتقه الاولى:


2-نوجد اصفار المشتقه:


3- نوجد المشتقه الثانيه:



0                -1





نقطة الانقلاب: 



التمرين الرابع:

أوجدالقيم العضمى والصغرى في حالة وجودها للداله y=(x-2)2+1
1-نوجد المشتقه:


2-نوجد اصفار المشتقه:


3-نختبر الاشاره:




التمرين الخامس:
اذا كانت معادلة الطلب هي:
P2+5qd+200=0  فأوجد دليل الطلب:
الحل:


التمرين السادس:
جد القيمه العضمى للربح اذا كان الايراد =20q-q2

والتكلفه=


والان نعوض:


التمرين الثامن:

اذا كان الدخل T الناتج عن بيع x من علب الحليب معطى بالعلاقه فأوجد الدخل الكلي عند بيع 100 علبه وكذلك الدخل الحدي الناتج عند بيع العلبه رقم 30
الحل:


والدخل الكلي الناتج عن بيع 30 علبه هو:


والدخل الحدي الناتج عن بيع العلبه 30 هو:


التمرين التاسع :
1-أوجد مشتقة الدوال التاليه:









القاعدات المهمه للدوال المثلثيه:


(تمارين المحاضره الاخيره من الباب الرابع)
التمرين الاول:


الحل:


التمرين الثاني:


الحل:


التمرين الثالث:


تأكد من تساوي القيمتين:
الحل:




    

اذاً القيمتين متساويتين
التمرين الرابع:

أوجدالمسافه المحصوره بين  ومحور x
والمستقيمين x=1    و     x=2  الحل:



وبالتوفيق للجميع وفالكم الفل مارك
الشهد
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